



Областная Газета

среда,
16 октября / 2024

№ 232 (10043)

МЕЖДУНАРОДНЫЕ
СВЯЗИ

Сила
Высшего
образования

стр. III-VI →

У свердловчан в дебюте ПЯТЬ медалей

В Верхней Пышме стартовал Всероссийский турнир по самбо общества «Динамо»

Данил ПАЛИВОДА

В верхнепышминском Дворце самбо и единоборств стартовал традиционный Всероссийский турнир по самбо общества «Динамо». Он собрал сильнейших самбистов из более чем 20 регионов страны. Соревнования пройдут в течение трех дней, в спортивном самбо у мужчин и женщин и в боевом самбо у мужчин. В ходе торжественной церемонии открытия спортсменов приветствовали министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид РАПОПОРТ, врио председателя Свердловской областной организации «Динамо» Александр ТРИФОНОВ, президент региональной Федерации самбо Шухрат МАХМУДОВ. Свердловские самбисты уже в первый соревновательный день завоевали пять наград, включая первое золото. Его принес региону прапорщик внутренней службы Дмитрий ТОРГАШОВ, победивший в финале двукратного чемпиона мира Вячеслава МИХАЙЛИНА.



Наш земляк Дмитрий Торгашов получил золотую медаль турнира из рук врио председателя Свердловской областной организации «Динамо» Александра Трифонова

Продолжение на стр. VIII →

10,4 тысячи свердловчан

воспользовались льготами при участии в программе социальной газификации своих домов

В 2021-2023 годах на эти цели из бюджета Свердловской области было выделено 613,1 миллиона рублей. В текущем году сумма превышает один миллиард рублей. Такие данные озвучил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николай Смирнов**. Сумма компенсации собственникам составляет от 100 до 250 тысяч рублей. Напомним, в рамках программы социальной газификации, инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**, с 2021 года в Свердловской области построены более 2,2 тысячи километров газовых сетей.

Порядка

1,5 миллиона туристов

посетили природный парк «Оленьи ручьи» за 25 лет его существования

В 2024 году особо охраняемая природная территория отмечает юбилей. Свою историю парк ведет с 29 октября 1999 года. В первые пять лет его посещали от двух до пяти тысяч человек в год. В 2019 году число туристов впервые превысило 100 тысяч человек, и с тех пор парк стабильно удерживает эту планку. Многочисленных туристов привлекают красивые виды, живописные скалы, чистая река Серга и пещеры. На территории площадью более 18 тысяч гектаров обустроены разнообразные туристические маршруты.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →

«Славим человека труда!»

Утверждены номинации областных конкурсов профмастерства на 2025 год

Исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ утвердил номинации областных конкурсов профессионального мастерства «Славим человека труда!» на 2025 год. За престижное звание и премию будут бороться представители 12 профессий.

«Проект «Славим человека труда!» в первую очередь нацелен на повышение престижа рабочих профессий. В 2024 го-

ду в областных конкурсах приняли участие порядка 200 человек. Победители и призеры конкурсов получают денежные выплаты, которые были увеличены по решению губернатора **Евгения Куйвашева** и составляют 66 тысяч рублей за первое место, 54 тысячи рублей за второе и 36 тысяч рублей – за третье», – сказал Алексей Шмыков.

В ходе конкурсов профмастерства в 2025 году в Свердловской области выберут лучших среди дефектоскопистов, станочников деревообрабатывающих станков,

операторов металлургического производства, медицинских сестер, фельдшеров скорой медицинской помощи, операторов машинного доения, поваров, парикмахеров, водителей автобусов, мастеров отделочных работ, сварщиков и электромонтеров по релейной защите и автоматике.

Ежегодно конкурсы «Славим человека труда!» позволяют не только выявить лучших среди уже состоявшихся мастеров, но и вызвать заинтересованность к рабочей специальности у молодых людей.

Напомним, конкурс среди профессионалов проводится в Свердловской области с 2011 года. В числе задач первенства – обмен лучшими практиками, стимулирование рационализаторской работы, а также подготовка кадров. Ранее Президент России **Владимир Путин** заявил о запуске нового нацпроекта «Кадры», одна из задач которого – подготовить до 2028 года порядка миллиона специалистов рабочих профессий.

све.рф